

IZVJEŠĆE

Erasmus SkillsUp6, Tenerife, 27.10.-15.11.

Ovu mobilnost proveli smo u Španjolskoj na otoku Tenerifa u Kanarskom otočju. Mobilnost je trajala 3 tjedna, od 27.10. do 15.11. Bili smo smješteni u gradu – Puerto De La Cruz, u udobnom Hotelu O7 Tenerife u kojem smo imali osigurani doručak i večeru. Radile smo u domu za starije i nemoćne „Residencia Davida“ i bile smo podijeljene u dvije smjene. Jutarnja smjena trajala je od 08:00 ujutro do 14:00 popodne, te popodnevna smjena, od 14:00 do 20:00 navečer. Ondje smo naučile brzini i preciznosti u jutarnjoj njezi štíćenika koja je slijedila odmah po dolasku u jutarnju smjenu. Radile smo u parovima sa zaposlenim djelatnicima koji su nam rado objasnili što god da nas je zanimalo. Nakon jutarnje njege, pridružile smo se u podjeli doručka. Točile smo čajeve, sokove, vodu, pribor za jelo te pomagale hraniti one koji to nisu mogli sami. Prilikom hranjenja, uz holistički pristup, prilagodile smo se svakom štíćeniku. Primjerice, u brzini hranjenja, što uz doručak žele popiti i slično. Nakon doručka štíćenike smo odvele u boravak u kojem se svi zajedno druže. Igraju društvene igre, crtaju, vježbaju. Zatim je slijedio ručak kod kojeg smo također pomagale kao i kod doručka. Zaposlene medicinske sestre objasnile su nam kako ondje funkcionira podjela terapije. Nakon ručka, odvozili smo štíćenike na mijenjanje pelena kod kojih smo usavršile brzinu rada. Imale smo priliku vidjeti previjanje dekubitusa kod kojega su nam objasnili kako oni provode liječenje istog. Zatim je slijedila zamjena smjena. U popodnevnim satima vodili smo štíćenike u šetnju oko doma, pridružile se u slobodnim aktivnostima. Zatim je slijedila večera i priprema štíćenika na odlazak u njihove sobe. Svakog štíćenika odveli smo u njihovu sobu, pomogli im obući se u odjeću za spavanje i zaželjeli im laku noć 😊 Vikende smo iskoristili maksimalno. Uz odlično vrijeme posjetili smo različite plaže na kojima smo se zajedno družili. Posjetili smo jedne od glavnih atrakcija otoka, Loro Park u kojem smo imali prilike vidjeti egzotične životinje poput orki, dupina, morskih lavova, različitih vrsta papiga, lavova i slično. Posjetili smo i treći najveći vulkan na svijetu, vulkan Teide, koji je okružen vulkanskim pejzažima, raznolikim geološkim formacijama i endemskim biljnim i životinjskim vrstama. Posjetili smo glavni grad, Santa Cruz De Tenerife u kojem smo zaista uživali. Provodili smo mnogo vremena zajedno, jeli izvrsnu hranu i stvorili divne uspomene.

